

# OP理财



2018年8月29日 星期三 统筹;刘书芝 刘卫渚 编辑;雷群芳 美编统筹;周高虹 美编;宋美娟 校对:海梅

## 第11000 新日寸代 交通银行创立110周年

o 交通銀行 BANK OF COMMUNICATIONS

\* 交通银行向你问好

# 大爷大妈劲歌热舞掀起健身潮

2018年交通银行沃德杯广场舞大赛河南赛区总决赛圆满落幕

绚烂的舞台,优美的舞姿,响亮的掌声……8月26日,经过激烈角逐,2018年交通银行沃德杯广场舞大赛河南赛区总决赛在河南电视台8号演播厅完美落幕。由交通银行郑州自贸区分行选送的郑东祭城舞悦舞队从25支代表队中脱颖而出,摘得河南赛区桂冠。万余名河南广场舞爱好者通过竞赛交流以舞会友,收获了健康和快乐。

倪子 全权 郑雯婷

### 500余名舞者争夺广场舞王

决赛现场,25支参赛队伍依次登场。 选手们跟随着欢快的节拍,脚踏着摇摆的 节奏,展现出或柔美婉约、或激情澎湃、或 灵动飘逸、或铿锵有力的舞姿。

优美的舞蹈、矫健的步伐和整齐划一的动作,让现场观众不断拍手叫好。参赛选手们不仅跳出了蓬勃活力,为现场观众留下美的享受和精彩绝伦的舞蹈盛宴,更将河南百姓良好的精神风貌展现得淋漓尽致,传递出健康向上、热爱生活的满满正能量。

据悉,由交通银行河南省分行主办的"一百万一起玩一齐舞——2018年交通银行沃德杯广场舞大赛河南赛区的赛事活动5月20日正式启动。此次广场舞大赛共报名10330人,成立舞队505支,历时三个月,经过21场海选赛,最终评选出25支队561名队员参加省行总决赛。

8月26日河南赛区总决赛现场,经过激烈角逐,由交通银行郑州自贸区分行选送的郑东祭城舞悦舞队摘得桂冠,亚军、季军分别是交通银行信阳分行选送的信阳舞韵欢歌舞队、交通银行许昌分行选送的许昌金色60艺术团。



#### 广场舞大赛带出全民健身潮

参赛代表刘女士今年62岁,这也是她第二次参加交通银行沃德杯广场舞大赛。她说,广场舞是一项流行的健身运动,通过比赛,她们收获的不仅是荣誉,更多的是舞动的快乐。"我们希望通过大赛,更多的市民参与到广场舞健身运动中来,每天跳一跳,养生的同时还能结识不少志同道合的伙伴"。刘女士表示,非常感谢交通银行给广大广场舞爱好者开辟了交流的平台。

作为本次活动的主办方,交通银行河 南省分行副行长沈黎娟在致辞时表示,交 通银行作为一家以财富管理为特色的国 有大型银行,既注重通过保值增值等专业 手段为人民大众创造物质财富,也注重通 过倡导健康生活方式丰富广大百姓的精 神生活。

此次举办的"沃德杯"广场舞大赛活动,交通银行河南省分行更是本着"接地气、惠民生"的普惠金融理念,履行国有大行的社会责任,为加强百姓生活文化建设出力,也为广大舞蹈爱好者提供了切磋交流的舞台。在比赛中,舞者尽情体现了积极向上的精神面貌,充分彰显河南风采,舞出了风格,赛出了水平,充分体现出广场舞大赛健康身心、和谐社会的宗旨。

#### 复赛接受线上投票和委员会评分

根据赛制安排,郑东祭城舞悦舞队将代表河南省分行进入全国复赛。复赛在线上展示参赛队跳舞的视频,接受全国线上投票和委员会评分,排名前12支参赛队将于2018年11月3日在上海参加总决赛。总决赛冠、亚、季军将分别获得100万元、50万元、30万元不等的奖金(个人所得税自理)。

今年广场舞大赛与去年不同的是主题 变为"一百万一起玩一齐舞",把比赛当 做是娱乐与健身。为了配合本次大赛,交 通银行同时推出多项配套活动,每支参赛队伍在海选阶段就有机会获得奖励。"周周开奖"活动,总奖池金额高达130万元。"分享百万"活动,总奖池金额高达100万元,就连观舞群众参与投票竞猜照样可以有所斩获。"竞猜赢奖"活动,总奖池金额高达670万元。

若您心仪舞队最终获得全国总冠军, 您就可以获得相应竞猜份数的奖金。是不 是很心动?心动不如行动,动动手指赶快 投票支持郑东祭城舞悦舞队吧。

### 中原农险第一家省级分支机构正式挂牌



8月27日,我省唯一一家保险法人机构——中原农业保险股份有限公司举行河南省分公司(以下简称中原农险河南省分公司)开业典礼。

据了解,中原农险是省委、省政府从中原经济区建设、打造金融豫军、维护国家粮食安全、解决"三农"问题的战略高度出发所组建的省属功能类企业。公司自2015年5月成立以来始终保持良好的发展势头,保费收入从2015年的7540万元跃升至2017年的11.05亿元,在全省财产险市场中排名第8位,其中农险业务位列第一名,今年1至7月已达成保费收入11.6亿元,实现持续增长。服务网络实现了省内县级机构全覆盖,截至2017年末累计为全省经济社会提供风险保障6428亿元,上缴税收3573万元,累计赔款支出8.76亿元,使1345万人次受益。这次河南

省分公司的成立,是中原农险在基本完成 省内创业起步、迈向全国发展的形势下, 为加强省内各级机构管控、持续提升服务 水平、巩固河南发展根据地做出的一项战 略决策。

开业典礼现场,中原农险党委书记、董事长毕治军指出,河南省分公司成立后,要把河南省分公司打造成为中原农险未来发展的业务先锋、人才摇篮和创新基地。中原农险河南省分公司总经理雷廷军也表示,他们将准确把握功能类国有企业的功能定位,发挥专业优势,深耕三农市场,为河南人民提供高质量、多元化的保险保障服务。倪子张俊王琛

#### ■投基有道

"工银理财节"普惠大众

#### 工银瑞信稳健组合等 一折优惠

为切实践行普惠金融理念,工商银行"8·28工银理财节"再度盛大起航,自8月27日起至31日活动期间,工商银行将在线上线下全渠道为客户精选提供优质的理财投资产品。同时推出AI投申购费率优惠等活动。据悉,工银瑞信旗下不仅有多只精品纳入工行AI投基金组合,工银瑞信稳健组合也是首批入选工银AI策略的8个基金组合之一。理财节期间,投资者通过工行手机APP"AI投"申购上述基金及AI投基金组合,可享受申购费一折优惠。张俊

#### ■银行短讯

工商银行郑州分行

#### 开展跨境金融服务活动

近期,工商银行郑州分行全面提升 跨境金融服务产品影响力,促进个人外 汇业务整体规模的提升。该行加强外汇 中心建设,5月份全力打造出国金融中 心。7月份实现对7家外汇中心的统一 挂牌,全面改善对外形象,进一步提升市 场竞争力,引领全行个人外汇业务的快 速发展。借助"美加路演"活动的契机, 加强与辖内10余家知名留学中介机构的 营销合作,7月份以来已分别联合新东方、 飞洋、金吉列、亨瑞等中介机构开展大中 型客户活动。此外,成立个人外汇交流微 信群,对基层行的需求提供"7·24"不间断 服务,进一步提升一线人员办理个人外汇 业务的技能,为"留学季"营销工作的开展 保驾护航。李欣

#### 交行郑州航海东路支行

#### **达**达矢王去矢钱巾

8月17日午后,交通银行郑州航 海东路支行内,保洁大姐在地上发现4 张崭新百元大钞。营运主管开始查看监 控录像,员工也查看账务,寻找线索。经 过两个多小时摸排,终于在大厅监控录 像里看到一位男客户在柜台掏手机时, 带出几张钱掉到凳子下面。然而该客户 只是咨询业务,未办理业务,没留下联系 方式。经办柜员祁晓南突然想到客户咨 询完后随口说了一句,要去交行经开区 支行办业务,离家近比较方便。营运主 管立即联系经开区支行,描述客户特征 和大致到达时间。经过近一个小时查 找,经开区支行确定失主身份。接到网 点电话,客户非常感动,表示交行服务真 好,以后办业务就认准交行。全权